
Graupappe
Garn, gelb, orange und grün
Bastelkleber
Tonpapier, orange
Federn, gelb
Wackelaugen, oval
Schere
Vorlage für Wickelküken

Du brauchst 

Wickelküken

So wirds gemacht

Die Vorlage für Küken und Karotte auf 
die Pappe übertragen und ausschneiden.

Das Ende des Fadens jeweils mit etwas Bastelkleber an
der Pappe befestigen und kurz antrocknen lassen. 

Nun den Faden im Zickzack um die Pappe wickeln, bis
der gewünschte Look erreicht ist. Am Ende den Faden
abschneiden und auf der Rückseite verknoten.

Jetzt die Vorlage für die Krallen und den Schnabel aus
orangefarbenem Tonpapier ausschneiden und mit
Bastelkleber am Küken befestigen. Nur noch die
Wackelaugen dazu, zwei Federn als Flügel und fertig. 

Soll das Küken fliegen? Dann einfach einen
Aufhängefaden anknoten. 

Förderbereiche

Stifthaltung

Umgang mit 
der Schere

Fein-
motorik

https://als-verlag.de/produkt/graupappe-din-a4-10-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/universalhandarbeitsgarn-apollo/
https://als-verlag.de/produkt/als-bastelkleber-105-g/
https://als-verlag.de/produkt/tonpapier-din-a4-100-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/bastelfedern/
https://als-verlag.de/produkt/wackelaugen-oval-o-7-mm-100er-pack/
https://als-verlag.de/produkt/gripy-bastelschere-gross/
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